



Gratuláció az Orosz Központ 10 éves jubileuma alkalmából

Tisztelt Rektor Úr, Kollégák, Barátaink!

2021. júniusában ünnepelte az Orosz Központ megnyitásának 10. évfordulóját a Pécsi Tudományegyetemen, Magyarország első egyetemén, az ország egyik legfontosabb felsőoktatási intézményében, amely jelentős szerepet játszik a felsőfokú képzésben és a szakemberek felkészítésében. Az eltelt időben az egyetem és az Orosz Világ Alapítvány között végzett aktív munka lehetővé tette a mindkét fél számára hasznos együttműködés megerősödését és a valóban működő intellektuális tér létrejöttét az orosz nyelv magyarországi tanulásához.

Az Orosz Központ vezetője, Végvári Valentyina kreatív munkájának köszönhetően a Központ egész Európa egyik legaktívabb Központja lett az orosz nyelv és kultúra vonzóvá tételében és népszerűsítésében.

Napjainkban a nyelv – egyedülálló eszköz, amely elősegíti a hagyományos emberi értékek megszilárdulását és bővülését, lehetővé teszi az országok és népek közti kölcsönös megértés elérését.

A nehéz járványhelyzet ellenére az Orosz Központ aktívan dolgozik az új körülmények között is. Távoktatási rendszerben tartják a nyelvtanfolyamokat, módszertani segítséget nyújtanak a magyar általános iskolák és gimnáziumok tanárainak az orosz történelem, irodalom projektjeinek megvalósításában. A Központ állandó partnerei között általános iskolák, gimnáziumok és felsőoktatási intézmények szerepelnek.

Az Orosz Központban különféle rendezvények zajlanak: meghívnak neves orosz tudósokat, megvalósulnak képzéssel összefüggő és tudományos projektek, megtartanak ünnepeket, megemlékeznek neves évfordulókról.

Nemzetközi konferenciák, szemináriumok, kiállítások, érdekes emberekkel való találkozók hozzájárulnak közelebb egymáshoz népeinket, bővítik a magyar fiatalok és felnőttek látókörét, hogy többet tudjanak Oroszországról. A Pécsi Orosz Központban rendszeresen szerveznek különféle eseményeket, amelyek révén népeink jobban megismerik egymást, a magyar fiatalok és felnőttek többet megtudnak Oroszország történelméről, kulturális hagyományairól és az orosz népszokásokról.

Az Orosz Világ Alapítvány nevében gratulálok az Orosz Központ 10 éves jubileuma alkalmából és kívánom, hogy kapcsolataink tovább fejlődjenek.

Kívánok Önöknek további sikereket a tudományos és alkotó



munkában, a magánéletben boldogságot és szerencsét!

Tisztelettel:

V. V. Kocsin
ügyvezető igazgató

Forrás

webcím:

https://oroszkozpont.pte.hu/hu/hirek/gratulacio_az_orsz_kozpont_10_eves_jubileuma_alkalmabol